

## ТЕКУЩИ ПРОЕКТИ

### Проект BG05SFPR001-1.001-0001 „Успех за теб“:

ОУ „Николай Райнов“ – с. Кесарево участва в проект № BG05SFPR-1.001-0001 „Успех за теб“.

Проектът е с общ бюджет в размер на 151 123 000лв.и срокът за изпълнение на дейностите му е 60 месеца, но не по-късно от 31.12.2027 година.

Проектът се финансира от Програма „Образование“ 2021-2027 г., съфинансирана от Европейския съюз.

Основната цел на проекта е насърчаване и разгръщане на потенциала за личностно развитие на учениците за трайното им приобщаване в училищното образование и подобряване на образователните им резултати.

Специфичните цели на този проект са:

- подобряване на приобщаващия характер на училищната образователна система с фокус върху учениците от уязвими групи, в това число роми, и намаляване дела на преждевременно напусналите училище.
- Повишаване на мотивацията на учениците за учене и стимулиране на творческите им изяви.
- Изграждане на подкрепяща общност, в която участниците се чувстват приобщени и значими с оглед повишаване активността на учениците от уязвими групи в основното образование.
- Повишаване капацитета на педагогическите специалисти за осигуряване на обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие, съобразно индивидуалните потребности на всеки ученик и на непедагогическия персонал, вкл. образователни медиатори, социални работници, помощници на учители, подкрепящи учениците от уязвими групи и техните родители

Дейностите, в които ОУ „Николай Райнов“ – с. Кесарево участва, са:

**Дейност 3 „Допълнителна подкрепа за личностно развитие на ученици със СОП, в риск, с хронични заболявания и изявени дарби за трайно приобщаване в училищното образование“.** За учебната 2023-2024 година училищния екип към проекта определи 24 пакета с включени 6 със СОП,

**Дейност 4 „Допълнителни обучения за обща подкрепа за достъп и трайно приобщаване в училищното образование“.** За учебната 2023-2024 година училищния екип към проекта определи 8 групи за допълнителна подкрепа по предметите БЕЛ и математика с включени 24 ученика и 4 педагогически специалиста.

### BG-RRP-1.015 „УЧИЛИЩНА STEM СРЕДА“

Изграждане на училищна STEM среда по процедура BG-RRP-1.015 „УЧИЛИЩНА STEM СРЕДА“ по Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България в Основно училище „Николай Райнов“.

Провеждане на интердисциплинарни учебни дейности с конструктори по роботика и внедряване на методиката “Учене чрез игра” и “Учене чрез правене”

BG-RRP-1.015 - „Училищна STEM среда“ **СХЕМА „УЧИЛИЩЕН ПЛОД” И СХЕМА „УЧИЛИЩНО МЛЯКО”**